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Série de TD N°03 : Les Diodes

Exercice 01
Soit le circuit suivant :
1. Pour quelle valeur de E la diode devient passante
2. Soit E=20 V. Calculer Ip qui circule dans la diode. EC
Retrouver les tensions Vg1 et Vg2

On suppose que la diode est parfaite et possede une tension
de seuil égale a 0.6 V. R1=200Q ; R2=500

Exercice 02 1 Rl 13 R3
Soit le circuit suivant : Retrouver les courants I1, 12 et I3 >— 2{ P
On suppose que la diode est parfaite et posséde E QD
une tension de seuil égale a 0.7V. E=100V ; R2
R1=R2=100Q ; R3=50Q

Exercice 03 R1 D1
. L 11 3 R3
Soit le circuit suivant : Retrouver les courants 11, 12 et I3 »— D
D2 E2
On suppose que la diode est idéale et posséde El CD 12
une tension de seuil égale a OV. E1=50V ; E2=25V ;
R1=250 0, R2=1000Q ; R3=50Q R2

Exercice 04

Soit le circuit suivant
1. Donner I'états des diodes R A D1
2. Donner la valeur de la tension V

<V— D2
La tension seuil de D1 et D2 est 0.7 V leurs Résistances E CD
dynamiques sont nulles. E=200 V ; V1=120 V ; V2=50 V V2 Vil
Exercice 05
Soit le circuit suivant : Retrouver les courants |, Ich et 1z | R
Ich

— -

E=18V; Vz=10V ; R=270Q ; Rch=1KQ 1z

E CD Rch

Bouw counage !



